



Tarnowskie Góry 19.10.2023r.

## **WYJAŚNIENIA, ZMIANY SWZ**

### **02-P/2023/MTBS (ID 832209)**

#### **Dostawa nowych wodomierzy oraz ciepłomierzy**

część 1: Sukcesywna dostawa nowych wodomierzy i ciepłomierzy ze zdalnym odczytem oraz dostarczenie i wdrożenie objazdowego systemu do zdalnego odczytu wodomierzy i ciepłomierzy

część 2: Sukcesywna dostawa nowych wodomierzy

Zamawiający informuje, że w związku z wpływieniem zapytania, działając zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych, poniżej udziela wyjaśnień do treści SWZ.

#### **Pytanie nr 1:**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie zmian zapisów dotyczący waloryzacji kwot wykazanych o ofercie (§11 umowy) aby wyznacznikiem możliwości waloryzacji nie była wartość kursu waluty Euro lecz wzrost cen towarów i usług wg wskaźnika inflacji publikowany przez GUS. Wykonawca na etapie składania oferty nie jest w stanie oszacować jak będzie kształtował się kurs Euro w przyszłości. W szczególności w świetle obecnej sytuacji walutowej na świecie, charakteryzującej się dużą niestabilnością.

Zatem jedynym słusznym oraz najczęściej stosowanym przez Zamawiających wskaźnikiem waloryzacji kwot wykazanych w ofercie Wykonawców jest poziom wzrostu cen towarów i usług w stosunku do roku poprzedniego w oparciu o wskaźnik inflacji publikowany przez GUS.

#### **Odpowiedź:**



Zamawiają zmienia ust. 3 pkt 7 w §11 Załącznika nr 1 do SWZ (Projektowane Postanowienia Umowy), który otrzymuje nowe następujące brzmienie:

„wyliczenie wysokości zmiany cen jednostkowych odbywać się będzie w oparciu o średnioroczny Wskaźnik cen towarów i usług konsumpcyjnych ogółem, opublikowany w formie komunikatu przez Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego w Dzienniku Urzędowym RP „Monitor Polski” na stronie internetowej Urzędu (zwany dalej „Wskaźnik GUS”), w następujący sposób: w przypadku, gdy Wskaźnik GUS opublikowany w roku dostawy wskaże zmianę cen jednostkowych podanych w ofercie Wykonawcy o więcej niż 10%, Wykonawcy przysługuje wynagrodzenie uwzględniające tę zmianę (wynagrodzenie zwiększone lub zmniejszone)”

#### **Pytanie nr 2:**

Obecne postępowanie przetargowe jest postępowaniem o identycznym przedmiocie zamówienia co poprzednie postępowanie (ZAMÓWIENIE NR 02/2023/MTBS) - unieważnione przez Zamawiającego w dniu 12.10.2023 r. Świadczą o tym wszystkie dokumenty aktualnego postępowania, których treść jest identyczna jak fiantne wersje tych dokumentów (po zmianach wprowadzonych przez Zamawiającego w wyniku złożonych wniosków Wykonawców) w unieważnionym postępowaniu. Wyjątek stanowi projekt umowy. Treść projektu umowy opublikowanego przez Zamawiającego w obecnym postępowaniu, nie jest zgodna z ostatnią wersją treści (zmiana nr 4) projektu umowy udostępnionym w unieważnionym postępowaniu. Projekt umowy w obecnym postępowaniu jest taki sam jak pierwsza wersja umowy z unieważnionego postępowania. Wersja ta zawierała rażące niezgodności związane z wymaganiami Zamawiającego w zakresie licencjonowania systemu zdalnego odczytu, konieczności przekazania praw majątkowych i zależnych, itp. - co było całkowicie niewspółmierne i niespójne z zakresem realizowanych przez Wykonawcę dostaw. Warto podkreślić fakt, iż w drodze uwagi Wykonawców, Zamawiający wprowadził w projekcie umowy (w unieważnionym postępowaniu) stosowne zmiany, które w sposób spójny i klarowny regulowały aspekty



Międzygminne Towarzystwo Budownictwa Społecznego Sp. z o.o.  
ul. Towarowa 1, 42-600 Tarnowskie Góry  
Tel. (032) 380 90 06, 285 28 97, Fax: (032) 380 90 18  
[www.mtbste.pl](http://www.mtbste.pl) e-mail: [sekretariat@mtbste.pl](mailto:sekretariat@mtbste.pl)

---

prawne związane z koniecznością udzielenia przez Wykonawcę licencji na dostarczany system zdalnego odczytu. W związku z powyższym, wnioskujemy aby Zamawiający zmienił treść projektu umowy w obecnym postępowaniu na treść ostatniej wersji projektu umowy (zmiana nr 4) z poprzedniego postępowania, które Zamawiający unieważnił (ZAMÓWIENIE NR 02/2023/MTBS). W załączniku do wiadomości Wykonawca przesyła ostatnią wersję treści projektu umowy z unieważnionego przez Zamawiającego postępowania.

**Odpowiedź:**

Na stronie prowadzonego postępowania zostaje zamieszczony zmieniony dokument: *załącznik nr 1 do SWZ - projektowane postanowienia umowy - część 1\_13.10.2023 - zmiana 1*.

Termin składania ofert nie zostaje zmieniony.

Sporządził: Piotr Starzec, Marta Byczkowska